
Questions, problems, missing parts? Before returning to your retailer, call our customer service 
department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Friday. 
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PACKAGE CONTENTS
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PART DESCRIPTION QUANTITY PART DESCRIPTION QUANTITY
A Supporting Post 4 K Short Center Roof Pole 2
B Post Bottom Plate 4 L Long Center Roof Pole 2
C Post Plate Cover 4 M Finial 1
D Long Left Crossbar 2 N Fabric Cover 1
E Long Right Crossbar 2 O Air Vent Cover 1
F Short Left Crossbar 2 P Stake 16
G Short Right Crossbar 2 Q Side Wall 1
H Roof Connector 1 R Mosquito Net 1
I Top Corner Roof Pole 4 S Corner Curtain 4
J Bottom Corner Roof Pole 4 T Roof Connector Pole 1
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HARDWARE CONTENTS (shown actual size)

Qty.  16 + 2 Extra
Bolt NutShort Bolt

Qty.  8 + 1 Extra

Qty.  8 + 1 Extra 
Long Bolt

Qty.  24 + 3 Extra 

Qty. 1
Hex Wrench

Qty. 1
Wrench

Medium Bolt
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SAFETY INFORMATION 

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble or install the product. 

• Two to four people are needed for assembly. 
• Maximum load for the roof hook: 50 lbs.

WARNING:
• KEEP ALL FLAME AND HEAT AWAY FROM THIS TENT FABRIC.
•

CAUTION
• Do not leave outside during high winds, heavy rains or snow. Remove the canopy.
• Fasten the base to the deck (wood or concrete) for item stability.

PREPARATION

Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package 
contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to 
assemble the product.
Estimated Assembly Time: 2 - 3 hours
Tools Required for Assembly (not included): Ladder
Tools Required for Assembly (included): Hex Wrench and Wrench

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Insert the post plate cover (C) into the supporting 
post (A). Fit the post bottom plate (B) underneath 
the supporting post (A). Insert two short bolts (AA) 
into the supporting post (A) and secure to the post 
bottom plate (B) using the hex wrench (EE), but do 
not overtighten. Slide the post plate cover (C) down 
into place.
Repeat this step for the remaining supporting posts 
(A), post bottom plates (B) and post plate covers (C).

Hardware Used

AA Short Bolt x 8

EE Hex Wrench x 1

1

A
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C
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

2. Insert long right crossbar (E) into long left crossbar 
(D). Secure together using long bolts (BB) and bolt 
nuts (DD). Tighten securely with the hex wrench (EE) 
and wrench (FF).
Repeat the procedure for the other long right 
crossbar (E) and long left crossbar (D).

Hardware Used

BB  Long Bolt x 4

DD Bolt Nut x 4

EE Hex Wrench x 1

FF Wrench x 1

2 

ED

D E

DD BB

3. Insert short right crossbar (G) into short left crossbar 
(F). Secure together using long bolts (BB) and bolt 
nuts (DD). Tighten securely with the hex wrench (EE) 
and wrench (FF).
Repeat the procedure for the other short right 
crossbar (G) and short left crossbar (F).

Hardware Used

BB Long Bolt x 4

DD Bolt Nut x 4

EE Hex Wrench x 1

FF Wrench x 1

3 
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

4. Secure the crossbar assemblies to the supporting 
posts (A) using medium bolts (CC). Tighten securely 
with the hex wrench (EE).
Notee�  Ensure the crossbar assemblies are installed in 
the correct positions.

Hardware Used

CC Medium Bolt x 16

EE Hex Wrench x 1

4 
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A
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5. Screw the roof connector pole (T) into the roof 
connector (H) and twist to tighten. 5 

H

T
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

6. Insert each top corner roof pole (I) into the four 
connectors in the roof connector (H). Insert each 
bottom corner roof pole (J) into each top corner roof 
pole (I). Then secure each bottom corner roof pole (J) 
onto the four supporting posts (A) using medium bolts 
(CC) and bolt nuts (DD). Tighten securely with the 
hex wrench (EE).  

Hardware Used

CC Medium Bolt x 4

DD Bolt Nut x 4

EE Hex Wrench x 1

6 
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7. Insert each short center roof pole (K) into opposite 
ends of the roof connector (H). Repeat this for each 
long center roof pole (L). Secure these connections 
using medium bolts (CC) and bolt nuts (DD). Tighten 
securely.

Hardware Used

CC Medium Bolt x 4

DD Bolt Nut x 4

EE Hex Wrench x 1

7 

L K

H
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L L

DD K

K



8

Lowes.com/allenandroth

INSTALLATION INSTRUCTIONS

8. Hang the corner curtains (S) onto the crossbars by 
the preassembled hooks. 8 
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9. Place the fabric cover (N) loosely on top of the 
assembly. Attach the air vent cover (O) on top, then 
secure with the finial (M). 

9 

M

N
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10. Tighten the fabric cover (N) by pulling it over the four 
corner roof poles as shown. 10 

N

N

S

O
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

11. Hang the mosquito net (R) and side wall (Q) on the 
crossbars by using the hooks that are attached on 
the crossbars. Pay attention to the notice tag hanging 
on the zipper of the mosquito net (R) and side wall 
(Q). This tag indicates which side is 12 ft. and which 
side is 10 ft.  
 

Insert stakes (P) through the holes in the post bottom 
plates (B) and into the ground to secure the gazebo. 

11 
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CANOPY REMOVAL INSTRUCTIONS

1. It is the manufacturer’s recommendation to remove 
the canopy during high winds, heavy rains or snow. 
To do so, simply reverse the order of instructional 
steps 8-11 in ASSEMBLY INSTRUCTIONS on page 
8.

1 
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M
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CARE AND MAINTENANCE

• Slight pinholes will be present in the tubing, which is customary of original steel work and should 
not be considered a defect.

• Wash with soap and water.
• Before storing, remove leaves and dirt, drain all water that may have accumulated in or around the 

frame. If not drained properly, water can cause freeze damage including bursting or cracking of 
metal tubing.

• Repair any scratches to the frame using touch-up paint (GG).





Des questions, des problèmes, des pièces manquantes? Avant de retourner l’article au détaillant, 
appelez notre service à la clientèle au 1 866 439-9800, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi. 
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JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI

Numéro de série ____________    Date d’achat ____________

Lowes.com/allenandroth

welcoming    •    sophisticated    •    inspiring TM

ARTICLE #0510327 

PAVILLON DE JARDIN 
DE 3,66 M X 3,05 M

MODÈLE #GF-12S004B-1
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CONTENU DE L’EMBALLAGE
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PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ
A Poteau de soutien 4 K Tige centrale courte du toit 2
B Plaque inférieure de poteau 4 L Tige centrale longue du toit 2

C Couverture de la plaque 
de poteau 4 M Embout 1

D Traverse longue gauche 2 N Couverture en toile 1

E Traverse longue droite 2 O Panneau de l’évent 
d’aération 1

F Traverse courte gauche 2 P Piquet 16
G Traverse courte droite 2 Q Paroi 1
H Raccord du toit 1 R Moustiquaire 1
I Tige de coin supérieur du toit 4 S Rideau de coin 4
J Tige de coin inférieur du toit 4 T Tige de raccord du toit 1
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ 

Assurez-vous de lire et de comprendre l’intégralité de ce manuel avant de tenter d’assembler ou 
d’installer l’article. 

• De deux à quatre personnes sont nécessaires pour l’assemblage. 
• La charge maximale recommandée pour le crochet du toit est de : 22,68 kg.

AVERTISSEMENT :
• GARDEZ LES FLAMMES ET AUTRES SOURCES DE CHALEUR À DISTANCE DE LA TOILE.
•

à 
ATTENTION
• Ne laissez pas l’article à l’extérieur lorsque les vents sont violents, lorsqu’il pleut abondamment 

ou lorsqu’il neige. Retirez l’auvent.
•

PRÉPARATION

Avant de commencer l’assemblage de l’article, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez le 
contenu de l’emballage avec la liste des pièces et celle de la quincaillerie incluse. S’il y a des pièces 
manquantes ou endommagées, ne tentez pas d’assembler l’article.
Temps d’assemblage approximatif : 2 - 3 heures.
Outils nécessaires pour l’assemblage (non inclus) : échelle.
Outils nécessaires pour l’assemblage (inclus) : clé et clé hexagonale.

INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

1. Insérez la couverture de la plaque de poteau (C) 
dans le poteau de soutien (A). Placez la plaque 
inférieure de poteau (B) sous le poteau de 
soutien (A). Insérez deux boulons courts (AA) dans le 
poteau de soutien 
de poteau (B) à l’aide de la clé hexagonale (EE), 
mais ne serrez pas excessivement. Faites glisser la 
couverture de la plaque de poteau (C) vers le bas.
Répétez ces étapes pour les autres poteaux de 
soutien (A), les plaques inférieures de poteau (B) 
et les couvertures de plaque de poteau (C).

Quincaillerie utilisée

AA Boulon court x 8

EE Clé hexagonale x 1

1

A

AA

C

B AA
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

2. Insérez la traverse longue droite (E) dans la 
traverse longue gauche (D). Fixez-les ensemble 
à l’aide de boulons longs (BB) et d’écrous de 
boulon (DD). Serrez-les fermement à l’aide de la 
clé hexagonale (EE) et de la clé (FF).
Répétez les mêmes étapes pour l’autre traverse 
longue droite (E) et l’autre traverse longue gauche (D).

Quincaillerie utilisée

BB  Boulon long x 4

DD Écrou de boulon x 4

EE Clé hexagonale x 1

FF Clé x 1

2 

ED

D E

DD BB

3. Insérez la traverse courte droite (G) dans la 
traverse courte gauche (F). Fixez-les ensemble 
à l’aide de boulons longs (BB) et d’écrous de 
boulon (DD). Serrez-les fermement à l’aide de la clé 
hexagonale (EE) et de la clé (FF).
Répétez les mêmes étapes pour l’autre traverse 
courte droite (G) et l’autre traverse courte gauche (F).

Quincaillerie utilisée

BB Boulon long x 4

DD Écrou de boulon x 4

EE Clé hexagonale x 1

FF Clé x 1

3 
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

4. Fixez les ensembles de traverses aux poteaux 
de soutien (A) à l’aide de boulons moyens (CC). 
Serrez-les fermement à l’aide de la clé 
hexagonale (EE).
Remarrue  �  Assurez-vous que les ensembles 
de traverses sont installés correctement.

Quincaillerie utilisée

CC Boulon moyen x 16

EE Clé hexagonale x 1

4 
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A
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5. Vissez la tige de raccord du toit (T) au raccord du 
toit (H) en la tournant pour la serrer. 5 

H

T
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

6. Insérez toutes les tiges de coin supérieur du toit (I) 
dans les quatre connecteurs de raccord du toit (H). 
Insérez toutes les tiges de coin inférieur du toit (J) 
dans les tiges de coin supérieur du toit (I). Fixez 
ensuite toutes les tiges de coin inférieur du toit (J) 
aux quatre poteaux de soutien (A) à l’aide de boulons 
moyens (CC) et d’écrous de boulon (DD). Serrez-les 
fermement à l’aide de la clé hexagonale (EE).  

Quincaillerie utilisée

CC Boulon moyen x 4

DD Écrou de boulon x 4

EE Clé hexagonale x 1

6 

H

I
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7. Insérez toutes les tiges centrales courtes du toit (K) 
dans les extrémités opposées du raccord du toit (H). 
Répétez cette étape pour toutes les tiges centrales 
longues du toit (L). Fixez le tout à l’aide de boulons 
moyens (CC) et d’écrous de boulon (DD). Serrez-les 
fermement.

Quincaillerie utilisée

CC Boulon moyen x 4

DD Écrou de boulon x 4

EE Clé hexagonale x 1

7 

L K

H

CC DD

L L

DD K
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

8. Accrochez les rideaux de coin (S) aux traverses 
à l’aide des crochets préassemblés. 8 

F
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S
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9. Placez la couverture en toile (N) sur l’assemblage, 
sans serrer. Placez le panneau de l’évent 
d’aération (O) par dessus, puis fixez-le à l’aide 
de l’embout (M). 

9 

M

N

O

10. Tendez la couverture en toile (N) en la tirant sur 
les quatre tiges de coin du toit tel qu’il est illustré. 10 

N

N

S

O
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

11. Accrochez le moustiquaire (R) et les parois (Q) aux 
traverses à l’aide des crochets fixés sur celles-ci. 
Consultez l’étiquette accrochée à la fermeture éclair 
de la moustiquaire (R) et des parois (Q). L’étiquette 
indique le côté qui mesure 3,66 m et celui qui 
mesure 3,05 m.  
 
Insérez les piquets (P) à travers les trous des 
plaques inférieures de poteau (B), puis dans le 
sol pour fixer le pavillon de jardin. 

11 
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INSTRUCTIONS POUR LE RETRAIT DE L’AUVENT

1. Le fabricant vous recommande de retirer l’auvent 
lorsque les vents sont violents, lorsqu’il pleut 
abondamment ou lorsqu’il neige. Pour ce faire, 
inversez les étapes 8 à 11 des INSTRUCTIONS 
POUR L’INSTALLATION qui se trouvent à la page 14.

1 

O

M

N

O

I

ENTRETIEN

• Les petits trous qui sont présents sur les tubes sont le reflet de la technique de sidérurgie originale 
utilisée et ne doivent pas être considérés comme un défaut.

• Nettoyez l’article à l’aide de savon et d’eau.
• Avant de ranger l’article, retirez les feuilles et les saletés et videz toute l’eau accumulée dans 

l’armature du pavillon de jardin ou autour de celle-ci. L’eau qui n’est pas évacuée peut geler et 
faire éclater ou craquer les tubes en métal.

• Réparez les rayures sur l’armature à l’aide de peinture pour les retouches (GG).



20

Lowes.com/allenandroth

Imprimé en Chine
allen + roth® est une marque de commerce 
déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

GARANTIE

Cette garantie ne s’applique qu’à l’acheteur initial de l’article et se limite aux défauts de matériaux et 
de fabrication des meubles ou des accessoires de jardin lorsqu’ils ont été correctement entretenus et 

Les armatures et les soudures sont garanties contre les défauts de matériaux et de fabrication pour 
une période de un an.
La toile est garantie contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une période de un an.
Cette garantie n’est pas transférable et ne couvre pas les articles endommagés en raison d’un usage 

autres que ceux indiqués dans les présentes instructions.
Le fabricant ne sera pas tenu responsable des dommages directs, indirects, accessoires ou 
consécutifs. Certains États ou certaines provinces ne permettent pas une limitation de la durée 
des garanties implicites ou une exclusion ou une limitation des dommages accessoires ou 
consécutifs, de sorte que les limitations mentionnées ci-dessus peuvent ne pas s’appliquer à vous.
Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d’autres 
droits qui varient d’un état ou d’une province à l’autre.
Clients américains : vous pouvez vous procurer un auvent de rechange à l’adresse suivante :
www.Lowes.com 

LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE

Pour obtenir des pièces de rechange, communiquez avec notre service à la clientèle 
au 1 866 439-9800, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

PIÈCE DESCRIPTION NO DE PIÈCE
AA Boulon court S54
BB Boulon long S55

CC Boulon moyen S56

DD Écrou de boulon S57

EE Clé hexagonale S58

FF Clé S59



¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro 
Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-439-9800, de lunes a viernes de 8 a.m.  
a 8 p.m., hora estándar del Este. 

21

ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

Número de serie ____________ Fecha de compra ____________

Lowes.com/allenandroth

welcoming    •    sophisticated    •    inspiring TM

ARTÍCULO # 0510327 

GAZEBO DE 3,66 M X 3,05 M
MODELO # GF-12S004B-1
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CONTENIDO DEL PAQUETE
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PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD
A Poste de apoyo 4 K Vara central de techo corta 2
B Placa inferior del poste 4 L Vara central de techo larga 2
C Cubierta de la placa del poste 4 M Remate 1
D Barra transversal izquierda larga 2 N Cubierta de tela 1
E Barra transversal derecha larga 2 O Cubierta del respiradero 1
F Barra transversal izquierda corta 2 P Estaca 16
G Barra transversal derecha corta 2 Q Pared lateral 1
H Conector para techo 1 R Mosquitero 1

I Vara de techo para esquina 
superior 4 S Cortina para esquina 4

J Vara de techo para esquina 
inferior 4 T Vara conectora para techo 1
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD 

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar o instalar el producto. 

• Para realizar el ensamblaje se necesitan de dos a cuatro personas. 
• Carga máxima para el gancho del techo: 22,68 kg

ADVERTENCIA:
• MANTENGA LA TELA DE LA TIENDA DE CAMPAÑA ALEJADA DE LAS LLAMAS Y DEL CALOR.
• AI-84. La tela 

podría arder si se encuentra en continuo contacto con cualquier fuente de calor. La aplicación de 
cualquier sustancia extraña a la tela de la tienda de campaña puede hacer que sus propiedades 
ignífugas se anulen.

PRECAUCIÓN
• No lo deje afuera si hay vientos, lluvia o nieve fuertes. Retire el toldo.
• Asegure la base a la cubierta (madera o concreto) para dar estabilidad al artículo.

PREPARACIÓN

Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las 
piezas con la lista del contenido del paquete y la lista de aditamentos. No intente ensamblar el 
producto si falta alguna pieza o si estas están dañadas.
Tiempo estimado de ensamblaje: 2 - 3 horas
Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): Escalera
Herramientas necesarias para el ensamblaje (se incluyen): Llave hexagonal y llave

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

1. Inserte la cubierta de la placa del poste (C) en el poste 
de apoyo (A). Calce la placa inferior del poste (B) bajo 
el poste de apoyo (A). Inserte dos pernos cortos (AA) 
en el poste de apoyo (A) y asegure a la placa inferior 
del poste (B) utilizando la llave hexagonal (EE), pero 
sin apretar demasiado. Deslice la cubierta de la placa 
del poste (C) hasta su lugar.
Repita este paso para los postes de apoyo (A), las 
placas inferiores del poste (B) y las cubiertas de la 
placa del poste (C) restantes.

Aditamentos utilizados

AA Perno corto x 8

EE Llave hexagonal x 1

1

A

AA

C

B AA
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

2. Inserte la barra transversal derecha larga (E) en 
la barra transversal izquierda larga (D). Asegure 
y únalas usando pernos largos (BB) y tuercas 
para pernos (DD). Apriete firmemente con la llave 
hexagonal (EE) y la llave (FF).
Repita el procedimiento con la otra barra transversal 
derecha larga (E) y la barra transversal izquierda 
larga (D).

Aditamentos utilizados

BB Perno largo x 4

DD Tuerca para 
pernos x 4

EE Llave hexagonal x 1

FF Llave x 1

2 

ED

D E

DD BB

3. Inserte la barra transversal derecha corta (G) en 
la barra transversal izquierda corta (F). Asegure 
y únalas usando pernos largos (BB) y tuercas 
para pernos (DD). Apriete firmemente con la llave 
hexagonal (EE) y la llave (FF).
Repita el procedimiento con la otra barra transversal 
derecha corta (G) y la barra transversal izquierda 
corta (F).

Aditamentos utilizados

BB Perno largo x 4

DD Tuerca para 
pernos x 4

EE Llave hexagonal x 1

FF Llave x 1

3 

F G

F G

G

DD BB
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

4. Asegure los ensambles de las barras transversales a 
los postes de apoyo (A) con pernos medianos (CC). 
Apriete firmemente con la llave hexagonal (EE).
Notaa�  Asegúrese de que los ensambles de las 
barras transversales estén instalados en la posición 
correcta.

Aditamentos utilizados

CC Perno mediano x 16

EE Llave hexagonal x 1

4 

E
F

A

CC

D
G

E

A A
DG

F

5. Enrosque la vara conectora del techo (T) en el 
conector del techo (H) y gire para apretar. 5 

H

T
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

6. Inserte cada vara de techo para esquina superior (I) 
en los cuatro conectores en el conector del techo (H). 
Inserte cada vara de techo para esquina inferior (J) en 
cada vara de techo para esquina superior (I). Luego, 
asegure cada vara de techo para esquina inferior (J) 
en los cuatro postes de apoyo (A) con los pernos 
medianos (CC) y las tuercas para pernos (DD). Apriete 
firmemente con la llave hexagonal (EE).  

Aditamentos utilizados

CC Perno mediano x 4

DD Tuerca para 
pernos x 4

EE Llave hexagonal x 1

6 

H

I

J
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I
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7. Inserte cada vara central de techo corta (K) en 
los extremos opuestos del conector del techo (H). 
Repita este paso para cada vara central de techo 
larga (L). Asegure estas conexiones usando pernos 
medianos (CC) y tuercas para pernos (DD). Apriete 
firmemente.

Aditamentos utilizados

CC Perno mediano x 4

DD Tuerca para 
pernos x 4

EE Llave hexagonal x 1

7 

L K
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

8. Cuelgue las cortinas para esquina (S) en los ganchos 
preensamblados de las barras transversales. 8 

F

G

D

E

S

S

G DS
S

S
G

S

9. Coloque la cubierta de la tela (N) de forma suelta 
en la parte superior del ensamble. Fije la cubierta 
del respiradero (O) en la parte superior, luego 
asegure el remate (M). 

9 

M

N

O

10. Apriete la cubierta de tela (N) jalándola sobre las 
cuatro varas de techo de esquina, como se muestra. 10 

N

N

S

O
J



29

Lowes.com/allenandroth

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

11. Cuelgue el mosquitero (R) y la pared lateral (Q) 
en las barras transversales usando los ganchos 
adjuntos en las barras transversales. Preste 
atención a la etiqueta que cuelga del cierre 
del mosquitero (R) y la pared lateral (Q). Esta 
etiqueta indica qué lado es de 3,66 m y qué lado 
es de 3,05 m.  
 
Pase las estacas (P) por los orificios en las placas 
inferiores de los postes (B) y en el suelo para 
asegurar el gazebo. 

11 

12’
10’

R

R

Q

Q

Q

P

B

C

A

D

INSTRUCCIONES DE RETIRO DEL TOLDO

1. El fabricante recomienda retirar el toldo en 
condiciones de vientos fuertes, de mucha lluvia 
o nieve. Para esto, basta con invertir el orden 
los pasos 8 al 11 de las INSTRUCCIONES DE 
ENSAMBLAJE en la página 28.

1 

O

M

N

O

I

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

• Los tubos presentan pequeños orificios, esto es propio del trabajo de acero y no debe 
considerarse un defecto.

• Lave con agua y jabón.
• Antes de almacenar, retire las hojas y la suciedad, drene toda el agua que se haya acumulado 

dentro o alrededor de la estructura. Si no drena correctamente, el agua puede ocasionar daño 
por congelamiento, esto puede desbordar o agrietar las tuberías de metal.

• Repare los rayones en la estructura con la pintura de retoque (GG).
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Impreso en China
allen + roth® es una marca registrada 

de LF, LLC. Todos los derechos reservados.

GARANTÍA

Esta garantía se otorga al comprador original y se aplica a defectos en el material y la mano de obra 
de sus muebles para exteriores o accesorios, siempre que los muebles se conserven con cuidado 
y 
Las estructuras y las soldaduras están garantizadas contra defectos en los materiales o la mano de 
obra por un período de un año.
La garantía de la tela cubre defectos de materiales o mano de obra durante un año.
Esta garantía no es transferible y no cubre productos dañados por mal uso, negligencia, accidentes, 

El fabricante no será responsable legal en ningún caso de daños directos, indirectos, accidentales 
o resultantes. Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto a la duración de una garantía 
implícita ni permiten la exclusión o la limitación de daños accidentales o resultantes, de modo que 
las limitaciones anteriores pueden no aplicarse a usted.

varían según el estado.
Clientes de EE.UU.: Los toldos de repuesto están disponibles para comprar en www.Lowes.com. 

LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente 
al 1-866-439-9800, de lunes a viernes de 8

PIEZA DESCRIPCIÓN PIEZA #
AA Perno corto S54
BB Perno largo S55

CC Perno mediano S56

DD Tuerca para pernos S57

EE Llave hexagonal S58

FF Llave S59

a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este.


